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Топ-5 немирних компонентів "Азоту" -
пояснення від Мадяра, чому атакований
завод РФ важливий для ворожого ВПК
Командувач СБС Роберт Бровді розкрив, чому хімічний гігант "Азот"
у Тульській області є стратегічним об'єктом ворожого оборонного
комплексу
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Мадяр пояснив удар по "Азоту" в Росії

У ніч на 14 червня безпілотники атакували хімічне підприємство
"Азот" у Новомосковську Тульської області РФ. Після удару на
заводі спалахнула потужна пожежа. Командувач Сил безпілотних
систем Роберт "Мадяр" Бровді особисто пояснив, чому "Азот" є не
мирним виробником добрив, а критично важливою ланкою російського
ВПК.

Операцію провели підрозділи 1-го окремого центру СБС та 9-го
батальйону "Кайрос" 414-ї бригади "Птахи Мадяра" у взаємодії з
ССО, ГУР та іншими складовими глибинного ураження. Детальний
розбір удару та роль підприємства у виробничому ланцюжку ворога
виклав у своєму Telegram-каналі командувач СБС Роберт "Мадяр"
Бровді. "Азот" входить до когорти найбільших хімічних підприємств
Росії і виробляє мінеральні добрива, аміак, азотну кислоту,
метанол та іншу продукцію. Проте саме "цивільна" номенклатура
заводу і робить його стратегічним.

Мадяр опублікував власний "топ-5 немирних компонентів"
підприємства:

концентрована азотна кислота - головна сировина для
виготовлення вибухівки;

оцтова кислота - інгредієнт для гексогену та октогену, які
використовують у бойових частинах ракет і снарядів;

аміачна селітра - основа для вибухових речовин, а не лише
мирного добрива;

метанол - хімічна основа для виготовлення спеціальних видів
пального, зокрема ракетного;

аргон та інші продукти, без яких ВПК окупантів "сідає на
мілину".

М МАДЯР

За даними агентства Reuters, два заводи "Єврохіму" -
Невинномиський азотний завод і Новомосковський "Азот" - з 2022 по
2024 рік відправили на завод імені Свердлова у Дзержинську не
менше 38 тисяч тонн оцтової кислоти та майже п'ять тисяч тонн
азотної кислоти. Ці речовини використовуються для виробництва
октогену та гексогену. Ті, своєю чергою, йдуть на виготовлення
артилерійських снарядів.

Сервіс NASA Firms зафіксував пожежу на території хімзаводу
"Азот", а незалежне російське видання ASTRA підтвердило загоряння
на підприємстві. OSINT-аналітик ASTRA встановив це за відео з
полум'ям і димом, знятим з боку міського кладовища приблизно за 4
км від хімкомбінату.

Саркастичне зауваження про збиття дронів
над власними цехами

Окрім розкриття ролі "Азоту" у ВПК ворога, Мадяр дозволив собі
зауваження щодо російської протиповітряної оборони. На його
думку, регулярне збиття дронів безпосередньо над підприємствами
оборонки - коли уламки падають у ключові цехи - це "новий
надсучасний спосіб ППО". Натяк прозорий: навіть збитий
безпілотник досягає мети, якщо росіяни збивають його над власними
заводами.

Армія РФ використовує новомосковський завод "Азот" як базу для
виробництва сировини для військово-промислового комплексу.
Підприємство постачає хімікати для військових заводів, які
випускають вибухівку та боєприпаси. Саме тому удар по ньому
вписується у стратегію глибинного ураження, спрямовану на підрив
виробничого потенціалу окупантів.

Систематичний тиск на хімічні об'єкти
ворога

Сили безпілотних систем ЗСУ забезпечили третину втрат російської
армії за останній рік. Знищення одного окупанта обходиться
Україні менше тисячі доларів - про це Роберт "Мадяр" Бровді
розповів в інтерв'ю Reuters. Бійці СБС уразили понад 176 500
цілей, а середня вартість знищення одного окупанта становила
близько 918 доларів.

У 2026 році Україна практично стабілізувала лінію фронту та
водночас кратно збільшила кількість власних дальніх ударів.
Хімічні заводи стали окремим пріоритетом - вони є невидимою, але
критичною ланкою між цивільною промисловістю та виробництвом
снарядів і вибухівки. Саме ця логіка пояснює увагу до об'єктів на
кшталт "Азоту".

Атаки на промислову інфраструктуру РФ -
ширший контекст

Удар по "Азоту" стався на тлі активної серії атак на хімічну та
паливну інфраструктуру Росії. Кількома днями раніше, у ніч проти
12 червня, Росія зазнала масштабної атаки сотнями дронів - від
Москви до Татарстану. Епіцентрами вибухів стали стратегічні
підприємства, що працюють на ВПК, зокрема хімзавод
"Тольяттікаучук" та нафтохімічний комплекс у Нижньокамську.

Паралельно тривають удари по заводах, які виробляють комплектуючі
для ракет і дронів. 10 червня під атакою опинився завод у
Чебоксарах, який виробляє компоненти до ракет та дронів. Удари по
ВПК РФ дозволяють зупиняти виробництво критичних компонентів
зброї - і саме цю логіку підтверджує детальне пояснення Мадяра
щодо хімії "Азоту".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 СБУ розкрила деталі удару по нафтобазі росрезерву Темп за 700
км від кордону України

 У Ярославській області РФ після нічних ударів по паливних
об'єктах випав "чорний дощ"

 У Татарстані обмежили продаж бензину після ударів ЗСУ по
місцевих НПЗ
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